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Mike Józsefné Általános Igazgatási Osztály vezetője
Mártonffy István Főépítészi Iroda vezetője
Ferencz Krisztina Költségvetési Osztály vezetője
Szakács Viktor Szociális Osztály vezetője
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Déri Tibor
Köszöntia testület tagjait, Varju László és Kanász-Nagy Máté országgyűlési képviselő urakat,
dr. Stanka Istvánt a Helyi Választási Bizottság elnökét, a megjelent vendégeket, valamint a
Hivatal munkatársait. Megállapítja, hogy a képviselő-testületi ülés 19 fővel határozatképes.
A napirendhez több módosítás érkezett, miszerint az 1. és 2. napirendi pont után kerülne sor a
napirendelőtti felszólalásra, melyre Szabó Balázsjelentkezett. Ezután 3. napirendkéntkerülne
megtárgyalásra az SZMSZ és 6. napirend lenne a Személyi kérdések. Elmondja, a meghívó
szerinti 17. ,Javaslat a Budapest IV. kerület 76485/164, 76485/166 és 76485/168 helyrajzi



számú ingatlanokra kiírt pályázatot lezáró döntés meghozatalára és együttes értékesítésére?"
tárgyú napirendi pontotaz előterjesztő visszavonta. Ezen kívül a meghívószerinti 16. napirendi
pontot a 22. napirendként javasolja megtárgyalni. Több képviselő nyújtott be előterjesztést a
napirendhez, melyeket az Egyebek napirend keretében javasol megtárgyalni. Észrevétel nem
lévén az általa beterjesztett módosításokkal szavazásra teszi fel a napirend elfogadásáról szóló

határozati javaslatot.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének

174/2022.((X.29.) határozata a napirend elfogadásáról

Nyílt ülés:

1. A Helyi Választási Bizottság elnökénektájékoztatója az időközi választás eredményéről

2. A megválasztott képviselő eskütétele

3. Javaslat a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének
Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 22/2019. (X.30.) önkormányzati rendelet

módosítására

4. Javaslat a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat és intézményei 2022. évi

összevontköltségvetéséről és a végrehajtás szabályiról szóló rendelet IV. sz. módosítására

5. Javaslat az Önkormányzat tulajdonában lévő lakások bérbeadásának szabályairól és a
bérleti jogviszony feltételeiről szóló 39/2011. (XII. 19.) önkormányzati rendelet
módosítására

6. Személyi kérdések (bizottsági tagcserék)

7. Javaslat a 4. számú, Újpest Károlyi Városnegyed Városszerkezeti egység KÉSZ 1.0
módosítása rendelet-tervezetének jóváhagyásával kapcsolatban döntés meghozatalára

8. Döntés a DÉSZ/DKÉSZ szabályozási vonal felülvizsgálatban javasolt elemek
felülvizsgálatáról

9. Tájékoztatás a 71-es vasútvonal elővárosi célú fejlesztése engedélyezésitervei bírálati terv-
dokumentációval kapcsolatban

10. Javaslat Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Polgármesteri Hivatala
Szociális Főosztály, Lakásügyi Osztályán, Igazgatási Főosztály, Anyakönyvi Csoportjánál
és Ügyviteli Osztályán, Köznevelési és Közművelődési Főosztály, Ifjúsági, Sport,
Művelődési és Oktatási Osztályán lévő üres és megüresedő álláshelyek betöltéséhez való
hozzájárulásról

11. Javaslat a Budapest Főváros IV. kerület Újpest, Külső Szilágyi út — Székpatak utca
csomópontjában meglévő átkelőhely jelzőlámpás nyomógombos gyalogos-átkelőhellyé
történő átalakítás céljából kötendő fejlesztési célú forrás biztosításáról szóló megállapodás
megkötéséről

12. Előterjesztés Budapest IV. kerület, Külső Szilágyi út — Dunakeszi, Pálya u. csomópont
fejlesztésének finanszírozása kapcsán kötendő  pénzeszköz-átadási megállapodás
megkötése tárgyában



13. Javaslat Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata 2022. évi közbeszerzési
tervének 6. számú módosítására

14. Javaslat Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata fenntartásában működő
Újpesti Deák Óvoda és Újpesti Nyár Óvoda maximális csoportlétszám túllépésének
engedélyezésére

15. Javaslat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2023. évi
fordulójához való csatlakozásra

16. Előterjesztés a Magyar Labdarúgó Szövetség Országos Labdarúgó Pályaépítési programja
keretében épült műfüvespályákfelújításához szükséges önrész biztosításával kapcsolatban

17. Javaslat ellátási szerződés megkötésére Vác Város Önkormányzatával az ,Aranyhíd"
Gyermekek Átmeneti Otthonában egy állandó férőhely biztosítása vonatkozásában

18. Javaslat járóbeteg szakellátást érintő kapacitásátcsoportosításra

19. Javaslat Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Polgármestere
szabadságának igénybevételéről szóló tájékoztatása elfogadására

20. Beszámolólejárt határidejű határozatok végrehajtásár

21. Tájékoztató Benedek Tiborról közterület elnevezésével kapcsolatos 154/2022. (VI.22.)
képviselő-testületi határozat végrehajtásáról

22. Egyebek

Zárt ülés:
23. Javaslat Ujpest Szociális Munkáért Díj adományozására
(19 igen, elfogadva)

1. A Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója az időközi választás
eredményéről

Déri Tibor
Megadjaa szót dr. Stanka Istvánnak, a Helyi Választási Bizottság elnökének,aki tájékoztatja a
Képviselő-testületet a 2022. szeptember 25-én megtartott időközi választás eredményéről.

dr. Stanka István
A Helyi Választási Bizottság a beérkezett szavazóköri jegyzőkönyvek összesítése alapján, a
Budapest FővárosIV. kerület Újpest 12. számú Egyéni Választókerületben, 2022. szeptember
25. napjára kitűzött, időközi települési önkormányzati képviselő választás eredményének
megállapítása során figyelembe vette a következőket:

A választók nyilvántartása
A névjegyzékbenlévő választópolgárok száma (A): 5 308
Szavazóként megjelentek

A szavazóként megjelent választópolgárok száma (F): 1 369



Szavazás:
Urnábanlévő, lebélyegzett szavazólapok száma (K): 1 369
Érvénytelen lebélyegzett szavazólapok száma (M): 4

Érvényes szavazólapok száma(N): 1 365

Az érvényes szavazatok számajelöltenként
 

 

 

 

      

Érvényes

Név Azonosító Jelölő szervezet/ Jelölő szervezetek szavazatok
MAGYAR MUNKÁSPÁRT; — IGEN

1. FEHÉRVÁRI ZSOLT 134 SZOLIDARITÁS MAGYARORSZÁGÉRT/ 8
ISTVÁN MOZGALOM

2. JÓKAY ATTILA 113 FIDESZ - MAGYAR POLGÁRI] 631
SZÖVETSÉG; ÚJPESTÉRT EGYESÜLET

DEMOKRATIKUS KOALÍCIÓ, LMP-
MAGYARORSZÁG ZÖLD PÁRTJA,

3. 142 MOMENTUM MOZGALOM, MAGYAR
MAHOLÁNYI ZSOLT SZOCIALISTA — PÁRT, PÁRBESZÉD] 695

MAGYARORSZÁGÉRT PÁRT, UPK
ÚJPESTIEK KÖZÖSSÉGE EGYESÜLET

4. MÁRKUS KRISZTIÁN 126 MI HAZÁNK MOZGALOM 31
ZSOLT  
 

A Helyi Választási Bizottság megállapította, hogy a választás eredményes volt, és a HVB
59/2022. (IX.25.) határozata alapján MAHOLÁNYI ZSOLT a DEMOKRATIKUS

KOALÍCIÓ, az LMP- MAGYARORSZÁG ZÖLD PÁRTJA, a MOMENTUM
MOZGALOM, a MAGYAR SZOCIALISTA PÁRT, a PÁRBESZÉD
MAGYARORSZÁGÉRTPÁRTés az UPK ÚJPESTIEK KÖZÖSSÉGE EGYESÜLET
közös jelöltje szerezte meg a legtöbb érvényes szavazatot. Mindezek alapján a 2022.

szeptember 25. napján megtartott időközi települési önkormányzati képviselő választásán, a
Budapest Főváros IV. kerület Újpest 12. sz. választókerületben MAHOLÁNYI ZSOLT
szerezte meg az egyéni választókerületi mandátumot.

dr. Stanka István a Helyi Választási Bizottság elnöke gratulál Maholányi Zsolt megválasztott
képviselőnek és átadja a megbízólevelét.

Déri Tibor

Megköszönia Helyi Választási Bizottság elnökének a beszámolójátés felkéri Maholányi Zsolt
urat, hogy fáradjonkiaz eskütételhez.

2. A megválasztott képviselő eskütétele

MaholányiZsolt képviselőúr letette az esküt és aláírta az esküokmányt. Ezzel a képviselő-
testületi ülésen jelenlévők létszáma 20főre emelkedett.

Déri Tibor

Gratulál a megválasztott képviselő úrnak, munkájáhozsoksikert és jó egészséget kíván.



Nagy István

Ügyrendbenkér szót. Elmondja, három előterjesztést küldött polgármester úrnak azzal, hogy
vegyefel a napirendek közéésaztis kérte, hogy az anyagok terjedelmére tekintettel küldje ki
a képviselőknek. Megkérdezi, ez miért nem történt meg?

Déri Tibor
A napirend összeállítása az Mötv rendelkezései alapján történt meg, képviselő úr
előterjesztései, szokásos módon az Egyebek napirendi pont keretében kerülnek megtárgyalásra.
Az egyik előterjesztés esetében, ha nem járul hozzá az érintett, akinek a neve többször is
szerepelaz előterjesztésben, akkorazt zárt ülés keretében tárgyalja a testület.

Nagy István
Elmondja, a polgármesterállítja össze a napirendet, de nincs mérlegelési jogköre abban, ha egy
arra feljogosult személy terjeszt elő valamit, ami tartalmilag és formailag is megfelel az
előterjesztés kritériumának, akkor a polgármesternek napirendre kell vennie. Tudomásaszerint
a személy neve nem szerepelazelőterjesztésben, mert gondosan kihúzta azillető nevét.

Déri Tibor
Válaszában elmondja, képviselő úrtól 2022. szeptember 5-én érkezett anyagban,szerepel az
érintett neve. Meg fogják vizsgálni, támogatja az ügy nyílt ülésen való tárgyalását. Nem
gondolja, hogy törvénysértést követtek volnael.

dr. Dallos Andrea
Elmondja, képviselő úrral e tárgyban már egyeztettek. Az Mötv alapján, ahogy polgármester úr
már elmondta, ő jogosult a javasolt napirendi pontokat összeállítani. Jelen esetben így került
megküldésre a Meghívóésaz előterjesztett anyagok is. Az SZMSZszabályozza, hogykell egy
képviselői indítványt benyújtani. Összességében a hozzá eljutott képviselői indítvány
vonatkozásában elmondja, hogy formai szempontoknak megfeleltek és kiosztásra kerültek.

Nagy István
Elmondja, nem került kiosztásra a kilenc oldalas előterjesztése, vélhetően a képviselőknek
nehéz lesz megismerni, mert elég bonyolult ügyről van szó. Azt kérte, hogy előzetesen kerüljön
kiküldésre, tekintettel az anyag terjedelmére. Minden ügyben, amiben eddig a
Kormányhivatalhoz fordult neki adtak igazat, most ebben az ügybenis ez fog történni.
A tegnapi napon is történt egy olyan eset, ahol jelezte előre, probléma van a laktanya
értékesítésével, le is került a napirendről. A jó szándék és a jóindulat meg van benne, de nem
szereti, amikor ezzel visszaélnek, és olyan dolgokra hivatkoznak, aminek semmi alapja nincs.
Álláspontja szerint a jegyzői szakértelemmel van probléma, ha ezek megtörténhetnek Újpesten.
Ezek rendre megtörténnek, olyan előterjesztések születnek, amelyek a bűncselekmények
gyanúját vetik fel.

Déri Tibor
Az [jász Szövetséggel kapcsolatos előterjesztés kiosztásra került, a másik előterjesztéssel
kapcsolatban egyeztetésre van szükség, hiszen abban az előterjesztésben, ami hozzá érkezett,
benneszerepel a személy neve.

Rádi Attila képviselő úr 15,26 órakor megérkezett, így a Képviselő-testület létszáma 21 Jőlett.



Napirendelőtti felszólalás

Déri Tibor

Napirend előtti felszólalásra Szabó Balázs képviselő úr jelentkezett, megadja neki a szót,
egyben felhívja a figyelmét az öt perces időkeretre, és jelzi, hogy amennyiben bárkire nézve
sértő, degradáló kifejezéseket használ, elveszi a szót.

Szabó Balázs

Elmondja, napirend előtt szeretne köszönetetilletve dicséretet nyilvánítani az elmúlt hetekben
történt újpesti eseményekkel kapcsolatban. Az egyik ilyen volt a városnapok, amely remekül
sikerült, néhánykivételtőleltekintve, de úgy gondolja ez egy színvonalas rendezvényvolt. Még
sokkal színvonalasabb rendezvényvolt a két héttel későbbi Borvíkend, amihez külön gratulál a
szervezőknek, Bedő Katalin alpolgármester asszonynak, Ungi Veronikának, Tóth Andrásnak
és az egész stábnak.

Külön gratulál az egy héttel későbbi Kulturális Örökség Hétvége újpesti szervezőinek. Iványi
Jánosra és Szöllősi Mariannra gondol, akik remek programokat szerveztek a városban.

Rendkívül intenzív volt a szeptemberi hónap Újpesten. Az időkeret miatt áttérne a napirendi

felszólalásának a lényegére.

Arról szeretne beszélni, hogy polgármester úr bejelentette, nem indul újra a polgármesteri
székért, aminek a háttérben komoly okai lehetnek. Elmondja, hogyan értelmezia történetet, és

a háttérben zajló folyamatokat. Polgármester úrral négy éve ismerik egymástés tudja milyen
motivációk és mozgatórugókhatják őta politikában. Pontosan tudja, hogy ezek közöttnincsaz,

hogyszeretne sokkal több időttölteni a családjával. Véleményeszerint,ez kamu, ahogyazt az
egész város tudja. Polgármester úr érkezése a politikába szemérmetlen ígérgetéseivel, Adyval,
kórházzal, 250 bérlakással, meg elszámoltatással indult és most a távozása is úgy tűnik ilyen
hazugsággaltörténik". Miért nem lehet egyenesen megmondaniaz újpesti embereknek, hogy
azért lépett most hátra, mert egyezséget kötött a Demokratikus Koalícióval, ahova valójában
mindig is tartozott. ,A Frakciószövetségen belül mindig is a DK-hoz, mindig is a Trippon
Norberthez gravitált. Trippon Norbert lett a Demokratikus Koalíciónak és Gyurcsány Ferenc

az újpesti helytartója." Ő lett az árnyékpolgármester, pedig emlékszik, hogy milyen lesújtó
véleménye volt Trippon Norbertnek, annak idején Gyurcsány Ferencről. Bátran ki meri
jelenteni, hogy ,Déri Tiborátjátszotta ezt a várost a Demokratikus Koalíciónak ésa Momentum
ezért zárta ki őt. Nem csoda, hogy megharagudtakrá a pártjában, hiszen Újpestet és az újpesti
polgármesteri posztot a Momentum egy nagyobb budapesti alkucsomag részeként szerette
volna értékesíteni az ellenzéki tárgyalásokon. Ez a tárgyalási alap a Momentum számára

elveszett és ezzel könnyen lehet, hogy más budapesti kerületeket is elveszít az ellenzéki

egyeztetések során. Működő frakció és lényegében képviselet nélkül maradnak az újpesti
momentumosok. Két momentumos képviselőtársa az elmúlt három évben sehogy nem
képviselte a momentumosügyeketa testületben. A párt alapszervezete, tagsága és elkötelezett

szavazói helyében ő megkérdezné, hogy ennek mi volt az oka. Ez a Momentum teljes
eljelentéktelenedéséhez vezetett Újpesten. Ugyanígyfog elsüllyedni a befolyása az LMP-nek,
az MSZP-nekés a Jobbiknakis, ebben a DKáltal vezetett szövetségben. Mindezazt jelenti az
újpesti emberek számára, hogya DKkitűzi a városra a zászlót egyedül és Gyurcsánnyal. Újpest
politikai értelemben megindul Angyalföldé válás irányában."

Déri Tibor

Megköszöni képviselő úr hozzászólását, mivel lejárt a napirend előtti felszólálásra
rendelkezésre járó öt perces időkeret. Szavazásra teszi fel az SZMSZ-ben szabályozott
felszólalási időkeret túllépése miatt, Szabó Balázs képviselő úr felszólalása időkeretének
meghosszabbítására vonatkozó határozatijavaslatot.



Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének
175/2022.(IX.29.) határozata Szabó Balázs felszólalásának folytatására
Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az
SZMSZ-ben szabályozott felszólalási időkeret túllépése miatt, Szabó Balázs képviselő úr
,Köszönetnyilvánítás az elmúlt hetek rendezvényeiért (városnapok, borvíkend, kulturális
örökség hétvégéje), a múlt hétvégi időközi választás üzenete, az újpesti jobboldal állapota 3
elvesztett választás után, polgármester úr közelmúltbeli háttérbe vonulása, az újpesti
Momentum helyzete, árnyékpolgármester a város élén? tárgyú előre jelzett felszólalása
időkeretének meghosszabbítását 6 igen, 14 nem 1 tartózkodás, szavazati aránnyal nem
támogatja.
Felelős: Polgármester
Határidő: azonnal

Nagy István
Ügyrendbenkér szót. Elmondja, meglepvetapasztalta, hogy Szabó Balázs átkerült egy másik
helyre. Mi ennek az oka? Kinek a döntése volt?

Déri Tibor

Válaszában elmondja, a Frakciószövetség kérése volt.

Szabó Balázs
Ugyrendbenkérszót. Elmondja, nehezményezi, hogyátlett ültetve.

3. Javaslat a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-
testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 22/2019. (X.30.)
önkormányzati rendelet módosítására
Előterjesztő: dr. Dallos Andrea jegyző

dr. Dallos Andrea

Kiegészítésében elmondja, a korábban megküldött anyagtól eltérően az SZMSZ-hez módosító
indítvány került kiosztásra, melyet egységes szerkezetbe foglaltak A most kiosztott rendelet-
tervezetet kéri alapjavaslatnak tekinteni, melyben módosításra kerülnek egyes bizottságokkal
kapcsolatos szabályok,a teljes 5. melléklet a Ruszin Nemzetiségi Önkormányzatközigazgatási
megállapodása kapcsánésa képviselői névsor, mint függelék aktualizálásra kerül, az esküttett
képviselő úr nevének kiegészítésével.

Déri Tibor
Több észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a rendelet-tervezetet és felhívja a figyelmet,
hogya rendelet megalkotására minősített többségre van szükség.

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy elfogadja a Budapest Főváros IV. kerület Újpest
Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 22/2019.
(X. 30.) önkormányzatirendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet és ezzel megalkotja
Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének a Budapest
Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési
Szabályzatáról szóló 22/2019 (X. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 26/2022.
(IX.29.) önkormányzati rendeletét.

Felelős: Jegyző
Határidő: azonnal

(21 igen, elfogadva)



dr. Dallos Andrea

Tájékoztatja a Képviselő-testületet, aláírás közben vette észre, hogy az elfogadott szöveg és a
most hatályba lépett és kihirdetett szöveg között egy pontosításra van szükség. A hatályba

lépésnél az óra, perc megjelöléssel kerül kihirdetésre a rendelet.

Azelnök öt perc szünetetrendelel.

SZÜNET

Déri Tibor , ..

Folytatódik a képviselő-testületi ülés Ujpest Önkormányzatának 2022. évi költségvetési

rendeletének IV. számú módosításával kapcsolatban.

4. Javaslat a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzatés intézményei 2022.

évi összevont költségvetéséről és a végrehajtás szabályairól szóló rendelet IV. sz.

módosítására

Előterjesztő: dr. Trippon Norbert alpolgármester

dr. Trippon Norbert

Kiegészítésében elmondja, a költségvetés IV. számú módosításán számos változtatást
átvezettek, ami a szöveges előterjesztésben is olvasható, és csatolásra kerültek a táblázatokis.

Jelenleg úgy látszik a bevételi oldalon, hogy a várthoz képest az építmény és a telekadó
bevételek nem jól teljesítenek, annak ellenére, hogy más helyi adó bevételek, különösen az
idegenforgalmi adó, valamint a kommunális adó jobban teljesül. Összességében elmaradás
látszik ezen a soron.

Aziparűzési adó 8,7 milliárd forintos bevételéből, amit erre az évre tervezet a város, jelenleg

53 milliárd teljesült. Ugyanakkor még nem lehet pontosan megbecsülni, hogy a teljesülés
milyen lesz. Remélik, hogy minél jobb és várják a szeptember végét, a következő utalást ezzel
kapcsolatban. A bevételi oldalon mindenképpen van okaz óvatosságra.
Szintén a bevételi oldalon található felhalmozási célú bevételként a ,városrehabilitációs

akcióterv" részeként ingatlan értékesítéseként, a Petőfi laktanya értékesítése, ami a mai ülésen
került volna napirendre. Helyes észrevételre, helyes döntés született, hogy az előterjesztő a
tegnapi napon az előterjesztést visszavonta, ugyanakkorezzel a bevétellel a város számol. A
költségvetés egyensúlya szempontjából ez ebben az esztendőben fontos lenne.
Azért is lenne fontos a városnak bevételhez jutnia, mert köztudott, hogy az energia árak, vele

együtt az építőipari árak és a város minden kiadásaaz ,egekben?"van.
Fontosnaktartja elmondani, hogy a hitelkamatok emelkedése miatt, a városunknak is nagyobb
összegetkell kifizetni, különös tekintettel a korábban felvett fejlesztési hitelre, mert a 3 havi

BUBOR7-0,92 96-os kamatfelárral működött, ami korábban közel 30 millió forintos éves kamat

terhet jelentett a törlesztés mellett. Mai tudásuk szerint ez ebben az évben az emelkedő
kamatszintek miattelérheti, akár a 200 millió forintos nagyságrendet. A következő évben pedig
várhatóan ennél valamivel magasabblesz, hiszen a jegybanki alapkamat 12,75 bázispontonáll
jelenleg. A Jegybank elnöke úgy nyilatkozott, hogy egyelőre nem kívánnak további
kamatemelést végrehajtani, viszont nyilvánvalóan az 1 és a 3 havi BUBOR-ral a mai napon
átlépte a 13 90-ot. Ehhez kell hozzáadniazt a kamatfelárat, amit a városnak fizetnie kell és erről
jó tudni. Arról is jó tudni, hogy a város szabad pénzeszközeit a Pénzügyi Főosztály megfelelő
módonlekötött betétekben kezeli, az abban rögzített kamatok mellett.

A kiadások tekintetében számos körülményreszeretné felhívni a figyelmet. Az Önkormányzat
döntött a közétkeztetés támogatásáról és emeléséről, ami várhatóan közel 211 millió forintos



többlettkiadást jelent ebben az évben. Az intézményi beruházások tekintetében jóval
meghaladták mára félmilliárdos nagyságrendet, hiszen a Gazdasági Bizottság közelfél milliárd
forint összegű intézményi felújításról döntött. E fölött számolják a Homoktövis Bölcsőde
konyhájánaka felújítását, melyhez minisztériumi támogatást is kapott az Önkormányzat. Ezen
kívül vannak olyan nemvárt és nem tervezett beruházások, mint például a Szociális Intézmény
DeákFerencutcai intézményéneka tetőszerkezete. Amennyibenezeket kiadásokat összeadják,
akkor az közelít a milliárdos nagyságrendhez. Ugyanakkoraz építőipari árak száguldása miatt,
jóval nagyobbforrásis jól jönne a város intézményhálózatának.
Az óvoda udvarokrészlegesfelújítása közel 122 millió forintból zajlik. Ebben az évben ősszel
a megemelt előirányzatnak köszönhetően közel ötszáz fát tudnak ültetni. Számos projektet
fejeztek be, mint például a Kordovántér, a korábbi esztendőben a Béketér, illetve a József
Attila utcai játszótér, a Pácoló-Intarzia köz, az első Újpesti Levendula Park, a Tél utcai
osztósávban a vadvirágos ágyás kialakítása vagy a Viola Közösségi Kert kialakítása is.
Ugyanúgy, ahogy számoskutyafuttatóban végrehajtottak fejlesztés, például a Betyár, a Teknős
vagy a Kajla kutyafuttató esetében is. Várhatóan Budapest legnagyobbelkerített kutyafuttatója
jöhetlétre hamarosan a Görgey út mentén, amiszintén fontoslépés a város életében.
Kiemeli többek között, hogy az Egészséges Budapest Program keretében ebben az évben
befejeződött a Mozgásterápiás Centrum kialakítása a Szakrendelő emeletén. Hamarosan
befejeződnek a hálózatfejlesztési munkák a Szakrendelő épületében és hamarosan elindul és
megvalósulhat, a Nyár utcai mentálhigiénés gondozó felújítása is valamint számos
eszközbeszerzés.
Folyamatbanvana Főtér park beruházás, amit nyílt pályázat keretében tervez az Önkormányzat
kiírni. Hamarosan megtörténik a VEKOPközelegy hektárospark kiírása is, amit még az előző
városvezetés,álmodott meg". Ennek a megvalósítása már valószínűleg a következő esztendőre
fog átcsúszni.
Egy jelentős összeg 37 millió forint szerepel a Dunasor Társasház felújítására, aminek oka,
hogyazott található műemlék épület 12 albetéte teljes egészében önkormányzati tulajdonban
van és a Katasztrófavédelem miatt szükséges volt a Vagyonkezelő által a teljes épület
fűtéskorszerűsítése.

Látszik már az előterjesztéseken a rezsi támogatás megjelenése, különös tekintettel, amit
Czigler alpolgármester úr terjesztett elő, a társasház felújítási kamattámogatás, melyet az
ellenzéki frakció javaslatára, 2.000,- Ft/hó/albetétre emelt a testület. Itt már 100 millió fölé
növekedett a társasház támogatásielőirányzat, és várhatóan ez a jövőben tovább fog emelkedni.
Úgy gondolja, a költségvetés ebben a pillanatban tartható, ugyanakkor nagyon súlyos
kockázatokkal néznek szembe. Olvasva a híreket, látni, hogy mi történik ,energia és rezsi
fronton" Európa szerte, Magyarországonilletve a városokban. Lehet látni, ahogy a különböző
önkormányzatok,legyen az a XII. kerületi Önkormányzat, Székesfehérvár, Győr, Szentendre,
Szolnok és számos más település, milyen helyzetbe került. Ezek az önkormányzatok
folyamatosan döntéseket hoznakarról, hogya téli időszakban mely létesítményeiketzárják be.
Uszodákat, kulturális létesítményeket, egyebeket, mert nem bírják fizetni a megemelkedett
energia költségeket. Mindenkitudja, hogya valószínűfeltételezett szabotázs akció volt vagy
tisztázatlan körülmény, ami miatt az Északi Áramlat vezeték tekintetében Európa energia

ellátása ismételten veszélybe került. Ez szintén feljebb vitte az energiahordozókárát, ami így
vagy úgy, begyűrűzik az Önkormányzatrezsiáraibais.

Fontos információ, hogy az előző évben az Önkormányzat gázra és villamosenergiára
közbeszerzéstfolytatott le konzorciumi partnerként számos máspartnerével. Arról tájékoztatta
a Képviselő-testületet, hogy ez az áram esetében 21 forintról 38,8 Ft/KW/h emelkedett, több

mint 80 90-kal. A gáz esetében a m? ára az előző évben 213 forintra, ami 135 99-os emelkedés,
akkor azt rendkívül soknak találták. Ugyanakkor a mai piaci árak töredéke az az összeg,

amilyen áron mostbetudják szereznia gáztilletve az áramot az Önkormányzatintézményeibe.



Aztkell látni, ha jelenleg 38,8 Ft/kWh-ért vesszük a 476 forintos piaci árú áramot, vagy 1.600
forintos jelenlegi átlagpiaci árat vesszük a gáz esetében, amivel szemben 213 forintotfizet az

Önkormányzat, az a korábbi árhoz képest rendkívül sok,a jelenlegi piaci árakhoz képest pedig
alacsony. Ezeket a szerződéseket 2023. októberéig illetve 2023 december végéig kötötte meg
az Önkormányzat, és abban bíznak - itt van benne óvatosság, aggodalom ésfélelem is -, hogy
a szolgáltató ezen az áron tudja ezt biztosítani. Amennyiben bármely ok miatt ez felmondásra
kerül, úgy városunk gazdasági értelemben szükséghelyzeti döntésekre fog kényszerülni, de
bíznak abban, hogya szolgáltató a megkötött szerződésben foglaltaknak megfelelőenteljesít
Tájékoztatásként elmondja, az Önkormányzatnak van 28 ,kisintézménye", ami

kisfogyasztónak minősült és ezen intézmények az egyetemes hatósági szolgáltatói körből

kikerültek, így egy ,menedékes árat", ami jól hangzik, de valójában piaci árat fizetnek. Itt is

egy ,konzorcionális közbeszerzés" zajlik és ,hajmeresztőek"? azok a várakozások, amik arra
irányulnak, hogy lesz-e szolgáltató és milyen áron fog szolgáltatni számunkra. Külön
hangsúlyozza, hogyitt is egy súlyos kockázattal néz szembe az Önkormányzat. A mai árakon
és mai tudásuk mellett az Önkormányzat 2021. évi nagyságrendileg 570 millió forintos
rezsiköltsége, ideértve távhő, gáz és villany, ebben az évben a mai becslés szerint meg fogja
haladni az 1 milliárd forintot. A következő évben pedig meghaladhatja az 1,3 milliárd forintot.
Hangsúlyozza, amennyiben az Önkormányzatnak a jelenlegi piaci árakkal kellene
szembenéznie, akkor nem 1,3 milliárd forinttal, hanem sokkal nagyobb összeggel néznének
szembeegy évenbelüli kiadásként, ezért jogos a város aggodalma és óvatossága költségvetési
ügyekben.

Tájékoztatja a testületet, hogy a Vagyonkezelőnél már a távhőemeléséreis sor került, emlékei
szerint 213 996- os mértékben. Ugyanakkora nem lakossági körben vannak olyan önkormányzati

intézmények,ahol ilyen emeléssel nem kellett szembenézni.

Elmondja, úgy a bevételi, mint a kiadási oldalon nagyon figyelni kell, és erre hívta fel a
figyelmet. Fontos tartani azt, hogy a város a saját lábán álljon, színvonalasan üzemeljen, a
munkavállalók megfelelő munkakörülményeit biztosítani tudják, üzemeltetni tudják a
létesítményeket és végül, de nem utolsó, hanem elsősorbanazellátottaknak a megfelelő ellátási
színvonalát és komfortját is tudják biztosítani, legyenek azok bölcsődéskorú gyermeke, óvodás
gyermekek vagy a Szakrendelő betegei.

Intézményvezetőkkel és a cégvezetőkkel az elmúlt héten áttekintették a mai tudásuk szerinti
helyzetet és mindenki a saját helyén megteszi a szükséges takarékossági intézkedéseket, oly
módon, hogy a munkavállalók illetve az ellátottaknak megfelelő komfortjáról gondoskodni
kell. Intézménybezárást nem terveznek, mindez azonban a mai ismereteken alapul.
Amennyibena várost elérné az a piaci ár, ami számos várost elért, akkor úgy gondolja, a
Képviselő-testületnek napirendjére kell majd tűznie a kérdést. Abban bíznak, hogy ilyen
intézkedésre nem kerül sor ebben az esztendőben.

Összességébenez az Önkormányzatjelenlegi költségvetési helyzete, van mitfigyelni, van mind

dolgozni és van min aggódni. Úgy gondolja, a jelenlegi nehéz időkben ez teljesen normális, ezt
a felelősséget a városvezetésnek vállalnia kell. Arra számít, hogy a különféle változások
hatására ebben az esztendőben a költségvetéshez hozzá kell nyúlni és több módosítására is

számítani kell. A mai napon azt tudja mondani, hogya városa saját lábán áll és abban bíznak,

hogy ezekben a nehéz időkbenezígy is marad.

Szabó Balázs
Átnézte a költségvetés módosításáról szóló előterjesztést és nehezményezi, hogy az anyag nem
kereshető formátumban van fenn, és nehézkes volt konkrét sorokra rákeresni. Kéri, a
továbbiakban kereshető formátumban legyen majd fenn a honlapon az anyag, amit az ,Ez a
minimum"programis előír. Módosító javaslattal szeretne élni a költségvetéssel kapcsolatban.
Úgy gondolja, ha ezt amódosító javaslatát el tudnák fogadni, akkor részéről nincs akadálya,
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